



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XII. BR. III./2020. GODINA "A" 2. - 16.2. 2020.

IV. Nedjelja kroz godinu i V. Nedjelja kroz godinu

ZANIMLJIVOSTI O BL. ALOJZIJU STEPINCU



1. Jeste li znali da blaženi Alojzije nije mogao pravilno izgovoriti 'r' do svoje četvrte godine? Svoju govornu manu ispravio je zahvaljujući lugaru koji mu je pod jezik stavio komadić tvrdoga kruha. U svega nekoliko dana takvog vježbanja Stepinac je naučio pravilno govoriti.
2. Na svom pisaćem stolu držao je globus na čijem su podnožju bile napisane riječi psalma: „Gospodnja je zemlja i sve na njoj, svijet i svi koji na njemu žive.“ „Imam globus“, rekao je jednom župniku Vranekoviću, „da se lakše i snažnije mogu mislima prenijeti po cijeloj zemlji, pa da molim na nakanu onih koji većma trebaju.“
3. Kada ga je po njegovu dolasku u Krašić 1951. godine novinarka upitala što će u Krašiću raditi, odgovorio je: „Raditi i trpjeti za Crkvu!“
4. Za vrijeme svog uzništva u Krašiću, jednoga je dana sav sretan pred župnikom uskliknuo: „Velika mi je utjeha kad pomislim, sve ste mi uzeli, samo jedno niste - da kao Mojsije uzdizem ruke k Bogu da molim!“
5. Kad je u tijeku jedne audijencije 1946. godine jedan hrvatski hodočasnik upitao papu Pija XII: „Svetosti, kad će nadbiskup Stepinac biti imenovan kardinalom“, Prvosvećenik je u prvi mah produžio s pozdravljanjem drugih hodočasnika, a onda se naglo okrene i odgovori: „Nemate kardinala, ali imate sveca!“
6. Znete li da je svoju posljednju svetu misu Stepinac služio 7. veljače 1960.?
7. Jeste li znali da je blaženi Stepinac od ranog djetinjstva posebno zavolio vrapce? Od malena ih je rado promatrao, te bi ih zatvorio u majčinu košaru za sir, a zatim pustio da po sobi lepršaju. Sam Stepinac, pripovijedajući tu zgodu iz djetinjstva krašićkom župniku rekao je: „Nisam, naravski, onda ni slutio, koliko će mi veselja ta čeljad pripraviti u Lepoglavi.“

RASPORED SVETIH MISA

IV. nedjelja k/g

Pon.: 3.2. (u 7,30 sati) Sv. Vlaho

Za + Matu Šola - Iva Šola

Uto.: 4.2. (u 7,30 sati)

Za + + Ružu i Antu Beljan - Matija Drmić

Sri.: 5.2. (u 7,30 sati) Sv. Agata, djevica

i mučenica

Za + Anicu Lukač - Marina

Čet.: 6.2. (u 7,30 sati)

Za ++ Matu i Ružu Šola - Mirko Šola

7i50: Za + Franjku Ćurić - Franuka

Pet.: 7.2. (u 7,30 sati)

Za + Dragicu Ljubičić - Pero Ljubičić

Krste

Sub.: 8.2. (u 7,30 sati)

Za + Grgu Šola Gogušića - Anica sa

obitelji

Ned.: 9.2. (u 9 sati)

Za + Anicu i Ivana Križanac - obitelj

Sučić

11 sati - Missa pro populo

**NA V. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 I 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 2, 22-40

Uono vrijeme: Kad se po Mojsijevu Zakonu navršišu dani njihova čišćenja, poniješe Isusa u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu – kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako muško prvorodenče neka se posveti Gospodinu! –i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice ili dva golubića. Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobožazan, iščekivaše Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram. I kad roditelji uniješe dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče: »Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj, u miru! Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si pripremio pred licem sviju naroda: svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga.« Riječ Gospodnja.

Ako su oči ogledalo ljudske duše, kako se to ima običaj kazati, onda je lice ogledalo kompletnog karaktera čovjeka, pozornica unutrašnjih duševnih stanja. Emotivno stanje čovjeka može se vrlo lako "pročitati" na njegovom izrazu lica. Onaj ko je raspoložen, sretan i dobro se osjeća, na njegovom licu vide se osmijeh i vedrina, dok je lice neraspoloženog čovjeka sumorno, tužno i namršteno. Kako su obrazi sastavni dio lica, tako se i na njima vrlo jednostavno "čita" ono što duša diktira.

Uono vrijeme: "Vi ste sol zemlje. Ali ako sol obljutavi, čime će se ona osoliti? Nije više ni za što, nego da se baci van i da ljudi po njoj gaze. Vi ste svjetlost svijeta. Ne može se sakriti grad što leži na gori. Niti se užiče svjetiljka da se stavi pod posudu, nego na svijećnjak da svijetli svima u kući. Tako neka svijetli vaša svjetlost pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji je na nebesima." Riječ Gospodnja.

Komentar: Sol čisti, daje ukus i čuva. Isus želi da i mi, učvršćeni u evanđelju, budemo primjetljiv ukus u našim zajednicama. Kad kršćanina nije briga, ne brine se za druge, on je jednostavno bezvrijedan, beskorisan. Isusova poruka mora svjetliti po mojim riječima i djelima. Dobrota osvjetljava istodobno i davatelja i primatelja. Ustat ću za prava Božjih "malenih". Radit ću za svijet dobrote, mira i ljubavi.

RASPORED SVETIH MISA

V. nedjelja k/g

Pon.: 10.2. (u 7,30 sati) Bl. Alojzije Stjepinac

Za + Nediljka Beljana - Luca s djecom

Uto.: 11.2. (u 7,30 sati) Bl. Djevica Marija Lurdska

Za sve ++ iz ob. Kutleša - Iva Šola

Sri.: 12.2.

-

Čet.: 13.2. (u 16,30 sati)

Za ++ Mirka i Katu Krivić - Marija Šola

Pet.: 14.2.(u 7,30 sati)

Za + Dragicu Ljubičić - Pero Ljubičić
Krstes

7i50: Za + Zorku i o.p. - Anica Gogušića

Sub.: 15.2. (u 7,30 sati)

Za + + Anicu, Juru i Miju Šola - Marijan Šola

17 sati: - Vjenčanje - Željko Matić i Anamarija Banović

Ned.: 16.2. (u 9 sati)

Za ++ Terezu, Stipu, Veroniku i Ivana - Luca Bošnjak

11 sati - Missa pro populo

**NA VI. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Grijanje 2019/20: Mate Ćosić 50KM, Nunija Ćurić 40KM, Mirko Drmić Kava 50KM, Mate Krišto 100KM, Luka Sučić 70KM.

Darovatelji za Crkvu: Mate Ćosić 50KM, Ivan Drmić Šuljić 100KM, Pere Ćavarušić 100KM, Ilija Babić 50KM, Pavo Drmić 50 Eura.

Za odvoz smeća: Ivan Drmić Šuljić 20KM, Mirko Drmić Kava 20KM, Ilija Babić 30KM, Luka Sučić 30KM.

Župni Vjeronauk i sve druge sekcije u župi su po rasporedu i u dogovoru sa voditeljima sekcija.

Za krizmanike 14.2.u 14 sati, za prvopričesnike 15.2.u 11 sati.

Ukoliko se pojavila greška u imenu i prezimenu ili sam pogrešno napisao dar ili nisam upisao, slobodno nazovite pa ću u slijedećem župnom listu ispraviti.
Hvala.

Župnik je uvijek dostupan za susret, razgovor, ispovijed i svete sakramente. Dakako da sve unaprijed treba dogovoriti. Slijedi i raniji dogovor za sakrament ženidbe, krštenja i druge potrebe. Bolesnike prijavite da se mogu ispovijediti i primiti svete sakramente u redovno vrijeme. Dakako da ima i izvanrednih situacija, svakako pozovite i dogovorite. Uvijek osobno doći ili nazvati na već poznate brojeve telefona. Hvala lijepa.

U ime Božije i po zakonima Svete Majke Crkve, sakrament kršćanske ženidbe žele sklopiti: Željko Matić sin +Jandre i Smilje r. Ćerdić, mladić iz župe Grabovica i Anamarija Banović kći Joze i + Zorke r. Bezić, djevojka iz župe Prisoje. Njihovo vjenčanje je 15.2.2020. u Prisoju u 17 sati.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!